



Возбуждено уголовное дело о халатности должностных лиц департамента социальной защиты и правительства Воронежской области при обеспечении жильем детей-сирот



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской в связи с нарушением прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, при обеспечении их жильем возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

Ранее, по сообщению СМИ о нарушении жилищных прав лиц из числа сирот в Воронежской области, была организована доследственная проверка, ход которой находился на контроле Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина. В рамках проверки следователями СК опрошено большинство пострадавших, подлежащих обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда Воронежской области. Опрошены сотрудники департамента социальной защиты Воронежской области, изъята документация, отражающая объемы регионального и федерального финансирования на приобретение жилых помещений для указанной категории граждан, проведены исследования изъятых документов,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

выполнены иные следственные и процессуальные действия, в том числе изъята документация по несостоявшимся аукционам.

Следствием установлено, что должностными лицами департамента социальной защиты и правительства Воронежской области не принято достаточных мер к организации приобретения жилых помещений (квартир) для обеспечения ими детей-сирот, в том числе при организации аукционов. В результате за истекший период 2020 года не было приобретено ни одной квартиры для указанной категории граждан, что повлекло существенное нарушение их прав и законных интересов.

Сотрудниками СК по уголовному делу продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

13 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1481764>